

# 沙滩浪打浪 青岛哈精酿

“2025青岛四季精酿啤酒节·夏季限定场”开幕  
青岛首届精酿啤酒高质量发展论坛同日举行

本报7月9日讯 7月9日，“2025青岛四季精酿啤酒节·夏季限定场”在青岛第一海水浴场开幕。

本次活动以“沙滩浪打浪 青岛哈精酿”为主题，由市工业和信息化局、市商务局、市市场监督管理局联合指导，青岛日报社（集团）主办，观海新闻承办。本次活动将持续至7月13日，每天10时至22时开放。

今年的精酿啤酒节，时间上突出“四季精酿”，空间上注重“区市联动”，让精酿啤酒打破小众标签、走向大众视野。同时融入音乐演绎、美食会展、互动体验等丰富多彩的活动，增强市民游客的参与感、体验感，打造全新的消费

模式和消费热点。

从果香炸裂的IPA，到烟熏萦绕的世涛；从酸爽跳跃的果泥，到清冽解忧的小麦……数十种精酿风味在此集结。青岛啤酒、行空酒造、华淳酿造、观海精酿、青麦精酿、崂金、琴大师、唯麦、醇岛、青象、太久精酿、拳击羊等精酿品牌悉数到场。

现场设置了丰富的互动活动，只需下载观海新闻APP，就有机会抽取包括“青岛—澳门往返机票”在内的多重好礼。此外，参与精酿速饮大赛、指压板跳绳等趣味活动可解锁专属限定好礼。

为助力青岛精酿啤酒高质量发展，9日下午，青岛首届精酿啤酒高质量发

展论坛在青岛日报社举行。行业专家学者、企业代表、高校代表齐聚一堂，围绕青岛如何打造“精酿啤酒之都”，精酿啤酒的质量提升、标准研制、技术创新以及人才培养、市场开拓、场景打造等建言献策。

论坛上，青岛精酿俱乐部正式成立，并为首批成员单位授牌。俱乐部的成立，旨在搭建一个政府、企业、学界、研究机构联动合作、共赢发展的平台。同时，深化与中国酒业协会啤酒分会合作，积极推动“精酿啤酒之城”认证和产区共建，助力青岛精酿啤酒产业协同发展迈向新的阶段。

（本报记者）

文化盛宴激情上演  
上合组织成员国艺术节后续活动首个专场演出举行

本报7月9日讯 在万众瞩目的上海合作组织成员国艺术节开幕式暨青年歌会成功举办之后，7月8日晚，由青岛市文化和旅游局主办的上合组织成员国艺术节后续活动首个专场演出活动在崂山区市民文化中心激情上演。

本场演出在白俄罗斯艺术团带来的威尔第歌剧《茶花女》饮酒歌中拉开序幕。达里娅·戈罗然科、安德烈·马秋绍诺克、维克多·门捷列夫、安娜斯塔西娅·卢里科娃、基里尔·潘菲洛夫等优秀艺术家联袂登台，他们身着华服，用深情的歌声和精湛的表演，将歌剧中的浪漫与激情展现得淋漓尽致，瞬间点燃了现场的气氛。

而俄罗斯艺术团带来的弦乐四重奏节目同样令人瞩目。瓦西里·斯捷潘诺夫、列昂尼德·泽列兹尼、安德烈·乌索夫、根纳季·阿金芬等艺术家，先后演奏了谢尔盖·拉赫玛尼诺夫《未完成的第一弦乐四重奏》、柴可夫斯基《第一弦乐四重奏》第二乐章谐谑曲《如歌的行板》以及《第二弦乐四重奏》中的夜曲等经典作品。特别是最后俄罗斯与白俄罗斯艺术家共同演绎的《莫斯科郊外的晚上》，将整场演出推向高潮。

这场专场演出不仅是一场艺术的盛会，更是一次文化的对话与交流。它为上合组织成员国的艺术家们提供了一个深入展示本国经典艺术作品的平台，也为各国人民打开了解彼此文化的窗口，增进了文化理解与尊重，让成员国间文化纽带更紧密、友谊之花更绚烂。（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 魏笑）

涵养城区书香气质  
市南区“图书馆+”打开公共文化新空间

本报7月9日讯 炎炎夏日，热浪翻滚，遍布市南区的各处城市书房里人气火热。宽阔明亮的大厅，琳琅满目的书籍，安静和谐的气氛……徜徉其中，仿佛心灵得到了净化。

近年来，市南区聚焦群众对新型公共文化空间的需求，积极探索“图书馆+”模式的新型阅读空间建设，在全市率先推出“南邻书房”建设项目，以“集约化建设、标准化管理、多元化运营”为路径，打造了一批有特色、有温度、有活力的城市文化新地标，不断提升文化服务供给质量，办成群众可感知的实事好事，有力提升了城区文化软实力，增强了群众文化获得感。

“我们以‘城市书房’建设为切入点，统筹盘活闲置公共空间资源，坚持区域特色化、服务便捷性、空间兼容性等原则，在全区范围内建成8处主题鲜明、定位清晰的城市书房，形成‘统一规划、统筹管理、分类建设、分众服务’的阅读空间新格局，充分满足群众对优质公共文化服务的需求。”市南区文化和旅游局相关负责人介绍。

为持续激发书房活力，吸引市民走进来、留下来、读起来，市南区依托各城市书房特色空间，定期举办“艺术沙龙”“国学讲堂”“亲子共读”“非遗体验”等高品质文化活动。通过活动将静态的阅读空间转化为动态的文化磁场，有效培育了市民的阅读习惯，涵养了城区书香气质，让“爱读书、读好书、善读书”在城区蔚然成风，进一步夯实了城市书房服务民生的根基，成为市南区城市人文生态的生动注脚。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 张琰 通讯员 尹文丽）

## “酒”等你来

啤酒节开幕在即 金沙滩啤酒城啤酒美食“打卡地”准备好了



哈舅精酿美食花园人气旺。西海岸新区供图

### 青西金啤精酿体验馆： 美酒美食齐聚 促销活动多多

今年啤酒节，青西金啤精酿体验馆进行了全方位升级，该馆以精酿啤酒工厂体验为特色功能，以金啤品质为核心延伸产品与服务，全力形成西海岸本土精酿啤酒品牌独有的主题品牌文化空间，给市民游客提供更好的娱乐休闲体验。

在精酿啤酒体验工厂，大家不仅能够近距离观看精酿啤酒的酿造原材料、生产工艺以及品鉴多种口味的精酿啤酒，还能品尝到手揉现烤的软欧披萨、战斧牛排、肉酱意面等多款美食。

特色包间和休闲卡座融合国风美学，深度挖掘琅琊文化精髓，餐具、菜品、装饰都以琅琊古韵为基调，同时结合现代烹饪手法制作出特色菜肴，打造独具特色的琅琊宴。

户外啤酒花园增加了特色文创市集，多名本土非遗代表性项目传承人和手工艺人将现场为大家制作各种工艺品、文创产品及老字号美食，大家可以在现场观看传统工艺品及美食的制作全过程。同时，将推出第35届青岛国际啤酒节专属定制款精酿啤酒及多个超级实惠的促销活动。

### 凤凰里休闲美食街区： 烟火风味与文艺气息相融

凤凰里休闲美食街区涵盖知名餐饮、特色美食，将烟火风味与文艺

气息融为一体。整个街区共有30余栋德国巴伐利亚风格的木屋，分为东区和西区，每个区域都有很多值得打卡的特色小店，可谓是“家家有特色，户户有精彩”。

东区包含青岛戳子肉牡丹精酿、金滩烧烤、哈尔博熊酒吧、青岛啤酒精酿啤酒工厂、董记海鲜坊等木屋。不仅有新鲜的精酿啤酒，还有极具当地特色风味的海鲜、烧烤等美食。

西区包含酿未来总部、百帝王啤酒花园、胭脂公社、小谷溪精酿、史迪克啤酒等木屋。这里除了各地特色美食外，今年还推出火凤凰烤鸡等特色菜，让您沉醉在这无法抗拒的美味中。

### 哈舅精酿美食花园： 国内外人气精酿品牌齐聚

今年，为给市民游客提供更好的沉浸式体验，哈舅精酿美食花园再次全面升级。在这里，国内外人气精酿品牌齐聚，打造极致精酿体验；环境格调非凡，时尚座区氛围感十足，是品味美食美酒、拍照留念的理想之所；舞台视听震撼，360度的高空舞台上，知名乐队将倾情献唱，点燃现场激情。

在哈舅精酿美食花园，无论午间正餐的烟火气、午后茶歇的闲适、傍晚小聚的温馨，还是深夜微醺的畅谈，都能与好友共享。穿梭于各色美食之间，随时解锁令人惊喜的舌尖美味。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜）